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SESSÃO ORDINÁRIA ATA 661
  
DATA: 23/08/2010  PRESIDENTE: CRISTINA BRAGA

                     1ª SECRETÁRIA: LILIA FRAGA
DEMAIS VEREADORES: 

DANIEL VARGAS

ELIS BUENO 

MOISÉS PERES

NILTON OSÓRIO

SERAFIM DE LIMA
   RODRIGO MAGNI

           VARLEI MARTINS

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e dez, às dezenove horas, no
plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal,  localizada na Avenida Adrião
Monteiro  nº  2360, em Capivari  do Sul,  a  PRESIDENTE  vereadora CRISTINA BRAGA
abriu a presente Sessão Ordinária fazendo a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA
POPULAR não houve oradores. No espaço do EXPEDIENTE a PRESIDENTE anunciou o
resumo da ata n° 660, e não havendo retificações, a referida ata foi declarada aprovada
pela Presidente, e foi lida pela 1ª Secretária da Mesa. Nas CORRESPONDÊNCIAS havia
diversos convites aos vereadores. Nas  CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foram
lidos os Ofícios do Gabinete ns° 323/2010 que encaminhou os Balancetes de Receita e
Despesas do mês de julho de 2010; 326/2010 que encaminhou os PLEs Ns° 31/2010 e
32/2010;  330/2010  que  encaminhou  substituição  a  justificativa  do  PLE N°  32/2010  e
encaminhou o Termo de Responsabilidade pelo uso de bem móvel para conhecimento.
Em  CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi  lido  o  PLE N°  31/2010 que  “Autoriza  o  município  a
conceder auxílio financeiro ao CTG Tropeiros da Cultura de Capivari do Sul sem fins lucrativos e
dá outras providências” e o PLE N° 32/2010 que “Autoriza o pagamento de serviços de pessoas
físicas e dá outras providências.”A seguir no espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES
o vereador  SERAFIM DE LIMA iniciou dizendo que recebeu uma correspondência do
Deputado Federal José Otávio Germano informando que devido a um esforço de toda a
bancada  gaúcha  foi  empenhado  para  o  município  de  Capivari  do  Sul  o  valor  de
quinhentos  e  quarenta  mil  reais,  oriundos  do  Programa  de  Obras  Preventivas  de
Desastres – da Secretaria Nacional de Defesa Civil. Segundo o vereador, esta verba será
importante para o Município e agradeceu o empenho do Deputado, bem como de toda a
bancada  gaúcha.  A  seguir  a  PRESIDENTE solicitou  ao  Vice-Presidente,  vereador
RODRIGO MAGNI que assumisse os trabalhos da Mesa para se pronunciar da Tribuna.
Continuando a vereadora CRISTINA BRAGA iniciou relatando que faz nove anos que é
concursada como auxiliar de enfermagem no Município, e pela primeira vez está sendo
oportunizado a todos da área da saúde, um curso de socorrista custeado pelo Município.
Continuando, a vereadora informou que este fim de semana, o curso terá continuidade
com a realização da parte prática, no Parque de Eventos. Disse que é gratificante poder
participar  de  um curso  como este,  pois  mesmo sendo  concursada  para  trabalhar  na
unidade  básica  de  saúde,  quando  ocorrem acidentes,  os  auxiliares  do  posto  são  os
primeiros a serem chamados para fazerem os primeiros atendimentos de emergência,
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conclui a vereadora, que logo após reassumiu os trabalhos da Mesa Diretora. A seguir o
vereador  MOISÉS PERES  iniciou se referindo as eleições deste ano,  e informou aos
vereadores que muitas pessoas da comunidade não têm conhecimento de que este ano é
preciso votar em dois senadores. Diante deste fato, o vereador solicitou um apoio dos
demais colegas para que o Legislativo possa se organizar e fazer este esclarecimento à
comunidade, porque segundo o vereador considera que isto também faz parte do trabalho
dos vereadores, concluiu. A seguir, não havendo mais quem quisesse se pronunciar a
PRESIDENTE informou que nada consta na ORDEM DO DIA e deu início ao espaço das
EXPLICAÇÕES PESSOAIS no qual  se pronunciaram respectivamente  os  vereadores:
DANIEL VARGAS,  RODRIGO  MAGNI  e  NILTON OSÓRIO.  A seguir  a  PRESIDENTE
encerrou a Sessão convocando os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser
realizada no dia trinta de agosto, às dezenove horas. E para que tudo fique registrado,
lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada.

       Vereadora CRISTINA BRAGA                                 Vereadora LILIA FRAGA
                    Presidente                     1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”
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